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ESTADO DA PARAíBA '
CÂMARA MUNICIPAL DE AlAGOA GRANDE:"V::
Casa Francisco luiz de Albuquerque e Mello

ATA DA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TíTULOS DE CIDADANIA E

COMENDAS HONORiFICAS.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 18hs, no ginásio
da escola Sistema Dinâmico de Ensino - "Cantinho do Saber", a Câmara de
Vereadores de A1agoa Grande-PB, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a
entrega de títulos de cidadania e comendas honoríficas para autoridades e
servidores dos poderes: executivo, legislativo e judiciário, como também a
profissionais autônomos e comerciantes com relevantes serviços prestados ao
município de Alagoa Grande e ao estado da Paralba.. Estiveram presentes os
vereadores: Marcelo dos Santos Almeida (Presidente), José Ribeiro Agra Filho
(Vice-Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1° secretário). Jailton Pedro da Silva (2°
secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, José Fabiano Nascimento da Luz,
Gilberto Marques da Silva, Ronaldo Marques Uns, Adauto José Silva Coutinho, e
Luís Lucindo da Sitva. Ausente: Edvatdo de Vasconcelos Vieira da Rocha. Foram
convidados para tomar assento à mesa o prefeito Antonio da Silva Sobrinho e o juiz
da comarca, o Dr. José Jackson Guimarães. Às 18h, o Presidente abriu a sessão e
convidou os homenageados, com a concessão de Títulos de Cidadania
Alagoagrandense, os senhores: Wêdmam Antônio M. de Araújo, Fernando Antônio
da Silva, Maria das Graças da Silva Femandes, o,.a. Maria Madatena Abrantes da
Silva, Procurador Wladimir Romaniuc Neto, Deputado Federal Luiz Albuquerque
Couto, Dr. José Jackson Guimarães, Murilo Padilha Câmara Neto, Ênio Donato
Braga, Eulálio dos Santos, Pietro Nóbrega de Souza, Sebastião Sousa da Silva,
Francisco Erisvaldo de Sousa, Geovando Bernardo dos Santos, Manuel Izidoro de
Oliveira, Benjamin Gomes Maranhão Neto, Marcus Walter Rodrigues da Silva,
Marilene Pereira da Silva Sobral, Abdoral Nogueira Fernandes, Roberto Lúcio de
Oliveira Dias, Antonio Guedes de Andrade Bisneto, João Azevedo Uns Filho,
Angelita Lucas dos Santos, Dr. Marcos Antônio Inácio da Silva e Givaldo Marcelino
dos Santos. E com a concessão de Comendas Honoríficas, os senhores: José
Ferreira Chaves, Josenilde Medeiros de Sousa Sobral, Euzebiana de Cássia A1ves
de Meio, Dr. Roberto Luiz de Oliveira, Dr. Antônio da Silva Sobrinho, Dr. Marcos
Antonio Inácio da Silva, Severino da Silva, ora Ana Maria Bezerra de Meio, lêda
Maria de Paiva Carneiro, Eucfides Lucindo da Silva Fifho, Emanuel Esdras de Uma
Sousa, Adauto Cunha Ribeiro, Nicodemus Paiva Gonçalves, José Guedes
Guimarães. Walter José Mesquita de Paiva, João de Meio Rodrigues. Dr. Hugo
Helder Porto Barreto, prefeito Jeová José Correia de Oliveira, Eduardo Alves
Cardoso, Aloísio Correia Guerra de Medeiros, Ora. Anna Raphaela Marques,
Delegada Maria Solidade de Sousa, Marcelo dos Santos Almeida, José Leandro
Neto, Tenente PM Danilo Lucas de Andrade Ferreira, Antonio Guedes de Andrade
Bisneto, Carmelita Motta Barbosa, Luís Laércio Sobral, Lourimar Uns dos Santos,
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Aguinaldo Luís da Silva Filho, Dr. Teofilho Gregório de Andrade, Sátiro Coelho
Ayres, João José da Silva, Everson Silva, Severino Antonio da Silva, Samara de
Freitas Guimarães, Raelson Galdino Ferreira, Antônio Delmiro dos Santo, Ailon
Carlos Freire Avelar (in-memoriam), Jaime Luiz de Oliveira, Gustavo Felípedes
Soares Marques e Dr. Francisco Rinaldo Maranhão de Figueiredo. Estiveram
ausentes os seguintes homenageados: Deputado Federal Luiz Albuquerque Couto,
Maria das Graças da Silva Fernandes, Manuel Izidoro de Oliveira, Roberto Lúcio de
Oliveira Dias, João Azevedo Uns Filho, Severino da Silva, Ora. Anna Raphaela
Marques, Everson Silva, Severino Antônio da Silva e Dr. Teofilho Gregório de
Andrade. A Senhora Juliana de Fátima de Paiva Carneiro Romaniuc, recebeu a
Comenda Honorífica representando a sua mãe, a Senhora lêda Maria de Paiva
Carneiro, o jovem Gustavo, recebeu a Comenda Honorífica representando o seu tio,
José Ferreira Chaves, o Professor João Bosco, recebeu a Comenda Honorífica,
representando a sua filha Samara de Freitas Guimarães e o Secretário Municipal de
Esportes, ítalo Avelar, recebeu em homenagem ao seu pai (in-memoriam), Ailton
Carlos Freire Avelar. O Presidente iniciou a solenidade de entrega de Comendas
Honoríficas e Títulos de Cidadania chamando os homenageados e os Vereadores
autores dos decretos, para fazerem a entrega..Os vereadores dispunham de cinco
minutos para justificarem as suas homenagens e os homenageados fizeram
discursos de agradecimento, dispondo de três minutos cada um. Em seguida o
Presidente agradeceu a presença de todos e em especial, a banda filarmônica
Cidalino Pimenta do município de Alagoinha, cedida pelo Prefeito, para abrilhantar o
evento e encerrou a sessão, convidando a todos para um coquetel, mandando que
fo avrad a presente a ,pel servidor efetivo Valderli Evangelista Pinto

'".lfJi.J.i.i.~~....Lllllfl..l!.&14\QJ/)J.~~~~:..&S:.::l.-_,da qual para constar dato e assino
resentes. Alagoa Grande, em 26 de outubro de 2017.
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